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ПРОЕКТ РЕКОНСТРУКЦІЇ ВУЛИЦІ ГОНТИ В МІСТІ ВІННИЦЯ

Транспортна система будь-якого сучасного міста є визначальною для
життєдіяльності міста в цілому. Місто, власне, визначається поняттям
«досяжності», що проявляється в можливості в короткі терміни забезпе-
чувати виконання всіх потреб населення. Це і побутові потреби, і вироб-
ничо-професійні, і культурні.

Підвищення стійкості та ефективності функціонування транспортної
системи міста передбачає розвиток планувальної структури міста і зале-
жить, в значній мірі, від рівня розвитку ВДМ. Рівень розвитку вуличної
мережі визначають соціальні (щільність населення, кількість робочих міст
та їх розміщення на території міста тощо) та технічні показники (протяж-
ність вулиць та доріг, щільність ВДМ тощо).

При цьому, щільність населення (відношення всіх жителів міста до
площі території, чол./км2 ) дозволяє встановити рівень концентрації пішо-
хідних та пасажиропотоків на лініях міського транспорту. Крім того, ви-
сока щільність населення може розглядатися як фактор, що попереджує
збільшення завантаженості сельбищної території міста легковими автомо-
білями.

З цієї причини в містах, де характерні високі показники щільності за-
будови, можуть утворюватися більш потужні потоки автомобілів, ніж у
містах з низькою щільністю населення, але більш високими показниками
рівня насичення легковими автомобілями Крім того, слід відмітити прос-
торову неоднорідність цих показників, так як, для центральних районів
міста характерні більш високі значення щільності населення.

В атестаційній роботі розглядаємо перетин магістралей загальномісь-
кого значення вул. Немирівське шосе і районного значення вул. Волошко-
ва, які знаходяться в Замостянському районі м. Вінниці і мають світлофо-
рне регулювання транспортного та пішохідного руху в одному рівні.

На даний час проїжджа частина вул. Гонти має дві смуги руху в один
бік і її ширина складає 14 м на перегоні, а в червоних лініях 26 м. Ця магі-
страль має важливе значення для міста, оскільки через дану магістраль
проходить велика інтенсивність автомобільного транспорту.

Існуюча інтенсивність транспортного потоку по вул. Київська в межах
перетину з натурних спостережень дорівнює 2950 авт/год, а для
вул. Гонти – 675 авт/год.

Відповідно до Генерального плану Вінниці, основні заходи з розвитку
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вуличної мережі передбачають комплексний розвиток магістральної ме-
режі та вузла зовнішніх автошляхів міста з урахуванням напрямків тери-
торіального розвитку Вінниці і міжнародних транспортних коридорів, які
проходять через Україну. Ці заходи спрямовані на формування системи
магістралей безперервного руху і удосконалення сформованої системи
магістралей. На правому березі – подальший розвиток радіально-кільцевої
структури шляхом будівництва і реконструкції нових і старих радіальних
напрямків, удосконалення напівкільцевих магістралей.

Однак, слід відмітити центральні райони міста (Замостянський, Ленін-
ський), для яких характерні високі показники щільності житлової забудо-
ви. Перевести вулиці та дороги до вищої категорії для цих районів, шля-
хом їх реконструкції надзвичайно складно, а в деяких випадках – немож-
ливо, оскільки значна або більша частина забудови являється історичною
пам’яткою культури.

При таких умовах особлива увага повинна відводиться сучасним засо-
бам та методам оптимізації дорожнього руху, які передбачають застосу-
вання комплексу управлінських, планувальних, організаційних та інжене-
рно-технічних заходів.

Тому проектування транспортних вузлів є першочерговим завданням в
розв’язанні містобудівних задач пов'язаних з транспортом та комунікаці-
єю. В цьому проекті ми робимо спробу запропонувати свій варіант
розв’язання однієї з таких задач, визначених, зокрема, Генеральним пла-
ном розвитку м. Вінниці на 2030 рік.
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